Приключение ВКМРПК на УПС «СЕДОВ»
[bookmark: _GoBack] Бескрайние водные просторы, чистый воздух, пронзительные крики чаек, новые товарищи, коллективная работа и море приключений. Всё это ожидало на УПС Седов, к которому отправлялись учебные коллективы. Ожидание нового этапа в своей жизни заставляло сердце биться сильнее и боевой дух был готов на свершения, которые в будущем будешь вспоминать с гордостью. Горящими глазами мы смотрели в иллюминаторы самолета, в которых проносились кучерявые облака, будто стелящие нам дорогу в яркое будущее. 
Аэропорт, гвалт суетливого шума, звук колес чемоданов и мы, прибывшие покорять морские просторы.
Поездка на автобусе, встретившем юных охотников за новыми знаниями, непреодолимо желающих ринуться в бурю новых событий, заняла не так много времени, и вот, мы видим наш новый, хоть и не на большой срок, дом.
Высокие мачты, стремящиеся далеко в небосвод и гордое название на борту. «Седов». Наша обитель на воде, ожидающая новых жителей.
Поднявшись по трапу, мы оказались на пороге самого большого парусника в мире. Чувствуя могущество этого долгожителя, мы сразу поняли, что должны сохранить его в должном величии.
Первая ночь, проведенная на судне, была такой крепкой, что на утро не сразу пришло осознание того, что через несколько дней мы будем гордо носить звание моряков.
Сытные приёмы пищи наполняли нас силой для будущей работы, вахты и учёбы.
Буквально через пару дней нам удалось выбраться в замечательный и неописуемо красивый город Калининград. Посетив большое количество запомнившихся надолго достопримечательностей, мы с радостью отсылали новые фотографии своим родным и близким, чтобы поделиться кусочком красоты и бурного восторга.
Возвратившись на борт парусника, мы стали с нетерпением ждать дня отхода. Оставшиеся дни мы посвятили работе и учёбе. В своём уютном кубрике, в который нас заселили в первый день, мы нашли новых товарищей, с которыми мы сможем разделить свою радость, некоторые переживания побороть общие страхи.
И вот он, самый долгожданный для всех день. День начала общего путешествия в воды Балтики. Скопившись у бортов, мы, с полными предвкушения глазами, смотрели на усердную работу буксиров, которые благополучно помогли нам начать свой новый путь. Чувство легкого покачивания воодушевляло и приводило 
Новый день, новые свершения. Командный голос капитана по судовому вещанию, и теперь, за считанные минуты, мы, со страховкой в строю и замиранием сердца, ждем указаний нашего боцмана. Чистое небо, массивные мачты и юные покорители высоты, ждут своей очереди для выполнения столь опасного, но захватывающего восхождения. Некоторым оно далось с лёгкостью, некоторые приняли это как победу над страхом, нашлись и те, которые решили не испытывать судьбу и ту пугающую в высоте неизвестность, оставшись на палубе и наблюдая за товарищами-героями.
Безусловно, это достойный внимания эпизод нашей практики, и мы обязательно расскажем подробности наших впечатлений своим родным по прибытии домой, ну а дальше нас ждут ещё новые победы.
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