

Наверх!

[bookmark: _GoBack]Уверена, что самая обсуждаемая тема курсантами на барке «Седов» после выхода из порта приписки Калининград - это парусный аврал. Независимо от специальности, учебного заведения, смены, учебы и вахты команду «Парусный аврал! Пошел все наверх!» выполняют все курсанты. 
6 июня четко и слаженно прошли первые тренировки по парусному вооружению. Курсанты заранее были расписаны по мачтам, боцмана провели теоретическое обучение и каждый из курсантов четко представлял себе те задачи, которые им предстояло  выполнять в течение рейса.
Солнце, штиль, 7 июня – долгожданный день, когда нам представилась возможность подниматься вверх по мачтам. Одетые в страховочную экипировку курсанты построились и с нетерпеньем ждали своей очереди - ждали исполнения своей давней мечты – пойти наверх на мачты легендарного барка.
И вот, первый шаг на балясину и крепкий хват за ванты отбросил весь страх. Все мысли были сосредоточены лишь на грамотном подъеме, ведь самое главное в любой работе – это безопасность.
Мой первый подъем прошел на фок-мачте до марсовой площадки. Честно говоря, спускаться совсем не хотелось – высота и красота захватывали дух. Спустившись, сразу же появилось желание опробовать себя в подъеме на салинговую площадку. Ожидать очереди без дела не пришлось – боцманами проводилось обучение по вязке узлов. 
Вся прелесть учебной программы на барке это, что каждому курсанту предоставлена возможность применить свои теоретические знания на практике, получить новые навыки и не один раз их отработать. 
И еще – учебно-парусное судно «Седов» - это место, где юноши и девушки становятся бесстрашными и смелыми. И место, где сбываются детские мечты о парусах и дальних морских путешествиях
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