[bookmark: _GoBack]Целых два года наш Ейский морской рыбопромышленный техникум не имел возможности попасть на барк «Седов» по различным причинам, но каждый с нетерпением ждал и верил, что именно он окажется здесь, каждый из ребят готовился к этой долгожданной поездке. Но именно в 2022 году нам посчастливилось снова оказаться на этой палубе и увидеть всю красоту этого барка, завораживающие виды морских закатов, невероятные мачты и паруса. За несколько дней до отъезда наш техникум выдал нам форму одежды, чтобы хоть как-то подготовить нас к поездке, а за несколько часов до отправки в нашем учебном заведении провели традиционные торжественные проводы курсантов, отправляющихся на плавательную практику на УПС «Седов», где нам устроили концерт, а мы в свою очередь давали клятвы. Двадцать пятого мая в 00:40 часов мы сели в поезд и ехали полутора суток в Москву, между нашим приездом и перелетом было около 5 часов, но за это короткое время мы смогли посмотреть красоты этого города, увидеть район Moscow City и современную архитектуру. Для многих перелет был первым и таким же незабываемым, как ступить ногой на палубу судна. Пролетая над Калининградской областью мы видели прекрасные виды этого места, буквально за день до отхода мы посетили «Музей янтаря» и прогулялись по набережной. Калининград очень уютный город, который хочется посетить снова, а многие из нас задумались по поводу переезда.
Ступив ногой на палубу у многих промелькнула мысль «Побыстрее бы домой», но чем дольше мы здесь находимся, тем большее нас завораживает эта морская жизнь. Все здесь становятся небольшой семьей, где каждый помогает друг другу. В первый день мы не были озадачены какими-либо работами, но в скором времени мы ощутили, что такое вахты. Каждый из наших курсантов успел побывать на различных видах вахт, не считая руля, естественно, что в первые дни было довольно трудно, но мы не отчаиваемся, потому что сложности закаляют дух и делают нас сильнее.
Пока мы находились здесь, нам провели несколько лекций и инструктажей, благодаря которым мы получили множество новой информации, знаний и уяснили один из главных уроков – аккуратность и безопасность здесь превыше всего. Мы увидели видеоролики из кругосветного путешествия и были очень очарованы ими, многие бы хотели побывать в такой навигации. Но будет ли у нашего учебного заведения такой шанс? Пока никому неизвестно.
Несколько дней назад мы начали изучать рангоут и такелаж, запомнить все снасти было довольно сложно, но благодаря нашему боцману и его занятиям, мы сделали это буквально за 2 дня. Для каждого курсанта 7 июня станет незабываемой датой, ведь именно тогда были первые подъемы на марсовую и салинговую площадки. Некоторые не решились подняться на высоту, многих охватывал адреналин и порция счастья, а некоторым хотелось подняться еще выше. Наш руководитель практики не остался в стороне, и решив поддержать нас, тоже поднялся на высоту.
На «Седове» мы находимся буквально двенадцать дней, но за это время мы получили невероятную порцию положительных эмоций и надеемся, что эти два месяца пройдут довольно незабываемо.
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